
PREFEITURA MUNICIPAL DE ITARANA
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE SAÚDE DO 

MUNICÍPIO DE ITARANA- BIÊNIO 2026-2028

 Aos vinte e cinco dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, na sala de reuniões da 

Secretaria de Assistência Social, localizada na rua Elias Estevão Colnago, realizou-se a 

Primeira Reunião Ordinária do Conselho às oito horas da manhã. Iniciando a reunião, a 

Secretária  Municipal  de  Saúde  de  Itarana,  Vanessa  Arrivabene  cumprimentou  os 

presentes  enfatizou  a  importância  da  participação  das  entidades  e  servidores  no 

Conselho Municipal  de  Saúde e a  disponibilização dos mesmos na atuação do CMS 

biênio 2026-2028, além da apresentação de cada conselheiro e sua representatividade. 

Estiveram presentes nesta  reunião,  além da Secretária  Municipal  de Saúde,  Vanessa 

Arrivabene, os representantes titulares da Secretaria Municipal  de Assistência Social: 

Débora Arrivabene, da Fundação Médico Assistencial do Trabalhador Rural de Itarana 

( FMATRI) : Adriana Aparecida Anercinio, da Igreja Católica do setor Limoeiro:  Paloma 

Adelaide  de  Lima Fardin,  da  Secretaria  Municipal  de  Saúde:  Édipo  Freire,  estiveram 

também os representantes suplentes da Atenção Primária:  Mirelly Duque, da Fundação 

Médico  Assistencial  do  Trabalhador  Rural  de  Itarana  (  FMATRI):  Anna Flávia  Franco 

Castelo,  da  Secretaria  Municipal  de  Desporto,  Cultura  e  Turismo:  Matheus  Herzog 

Cassimiro  Pereira,  da  Secretaria  Municipal  de  Educação:  Cristiani  Januth  Perin, do 

Sindicato dos Trabalhadores Rurais:  Fabiana Klemz Passigatti, da Vigilância em Saúde: 

Carlos  Augusto  De Martin.  Sendo os  temas da  pauta  da  reunião  aprovada:  ITEM 1- 

Apresentação do Regimento do Conselho Municipal de Saúde de Itarana, ITEM 2- Eleição 

do Presidente, Vice Presidente, Secretário, Vice Secretário e da Comissão do  Conselho 
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Fiscal, ITEM 3- Cronograma das reuniões do CMS. Após a apresentação e apresentação 

da pauta de Conselheira Paloma Adelaide de Lima Fardin, apresentou ITEM 1 da pauta, o 

regimento  interno  Municipal  do  CMS  e  reforçou  a  importância  da  participação  dos 

conselheiros da Secretaria Municipal de Saúde e nas reuniões do CMS e que se houver a 

necessidade será solicitado ao Conselho Estadual de Saúde uma capacitação presencial 

de Conselheiros, reforçado pela Secretária de Saúde Vanessa Arrivabene.  O ITEM 2- 

Eleição do Presidente, Vice Presidente, Secretário, Vice Secretário e da Comissão do 

Conselho  Fiscal,  foi  apresentado  pela  Sr  Vanessa  Arrivabene  juntamente  com  a 

Conselheira Paloma. Os eleitos para a mesa diretora do Conselho Municipal de Itarana, 

por unanimidade: Presidente:  Paloma Adelaide de Lima Fardin, e como vice-Presidente 

Débora  Arrivabene,  como  secretária  executiva:  Adriana  Aparecida  Anercínio e  vice-

secretário:  Lussandra  Marquez  Meneghel.  Também  foi  instituído  o  Conselho  Fiscal 

(GRUPO DE TRABALHO):   A Comissão Fiscal  do CMS será constituída por  3  (três) 

membros efetivos e 3 (três) suplentes eleitos, com mandato de 2 (dois) anos, em caso de 

vacância, o Conselho Municipal de Saúde deverá imediatamente proceder à nova eleição. 

Foram eleitos para serem titulares para composição do Conselho Fiscal do Município de 

Itarana,  por  unanimidade,   os  representantes  setor  Centro/Sede:  Creusméria  Lúcia 

Gomes da Silva, da Secretaria Municipal de educação:  Christiany karla Bullerjann Valin, 

da Congregação Evangélica Luterana de Alto Barra Encoberta: Ilza Jastrow, foram eleitos 

como suplentes: da Atenção Primária: Angélica Z. Mattedi Arrivabane; setor Bom destino: 

Rosirlenio Pizzaia, e do Sindicato do Trabalhador Rural: Fabiana Klemz Passigatti.

 ITEM 3-   A presidente ,  Paloma Adelaide de Lima Fardin,  fez uma votação com a 
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plenária  par  ao  melhor  dia  e  horário  para  as  reuniões  mensais,  ficou  decidido  toda 

segunda quarta-feira do mês. ENCERRAMENTO – Nada mais havendo a tratar, a gestora 

encerrou  os  trabalhos  da  Reunião  Ordinária  do  Conselho  de  Saúde,  enfatizando  a 

importância da participação dos conselheiros nas demais reuniões. conforme ata redigida 

por mim, Adriana Aparecida Anercínio, Secretária Executiva do CMS de Itarana.
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